ALFA/BETA

Sklenik zasklivany komurkovym
polykarbonatem




Technicky list / SKLENIK ALFA / SKLENIK BETA

Béhem montaze a pouzivani skleniku ALFF/BETA striktné dodrzujte navod a
’ bezpecnostni predpisy uvedené V technickém listu. Je bezpodmine¢né nutné zachovat
e technicky list po dobu uzivani skleniku.

Popis

Skleniky ,,AFLA/, BETA* slouzi pro vytvofeni mikroklimatu, pfiznivého pro péstovani zahradnich
kultur na zahradkach a zahumenkach.

Sklenik mize mit riznou délku dle prani kupujiciho. Potiebna délka skleniku se zabezpe¢i koupi
dodate¢nych svazki s prodluzovacimi vlozkami. Kazda vlozka prodluzuje zakladni sadu skleniku o 2
m. Délka zakladni sady je 2 m. Vyska postavené kostry je 2,1 m.

Kupujici miZe zvysit pevnost skleniku instalaci sad vyztuh (pofizuje se zvlast) a pouZitim
teleskopickych podpér v zimnim obdobi.

Tabulka 1. VARIANTY PROVEDENI SKLENIKU.

DELKA SKLENIKU

2m 4m 6m 8m

VZDALENOST MEZI OBLOUKY

1Im 68cm | 51cm Im 68cm | 51cm Im 68cm | 51cm Im 68cm | 51cm

Zékladna, ks 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Vlozka, ks - - - 1 1 1 2 2 2 3 3 3
Sada vyztuh, ks _ 1 2 _ 2 4 _ 3 6 _ 4 8
Teleskopicka 1 2 3 3 5 7 5 8 1 7 1 15

podpéra*, ks

Tésnici sada*, ks 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

* kompletace sklenikti ,,ALFA“ a ,BETA* teleskopickou podpéru a tésnici sadu neobsahuje.
Teneckormyeckast Podpéra M KOMIUIGKT YIUIOTHHTENEH TPHOOPETaeTcsi OTACIBHO 10 3asBKe
nokynatess. MHGpopManus 0 KOMIUIEKTALNH TEIECKOMMYECKON OMOPBI M KOMILIEKTE yIIOT- HUTENEH
HacTp 9.

Kostra skleniku je vyrobena z pozinkovanych ocelovych trubek. Montuje se pomoci kolikd,
Sroubli a matic. Dodavka obsahuje vSe potfebné pro upevnéni zaskleni. Samofezné Srouby pro
pfipevnéni polykarbonatu je potieba zasroubovavat S minimalni silou nastavenou na elektrickém
Sroubovaku. Sklenik se kompletuje zasklenim na zakladé objednavky kupujiciho. Pro zékladni sadu
je potieba 2 polykarbonatové desky 2,1 x 6 m o tloustce 4 mm. Pro kazdou vlozku — jedna
polykarbonatova deska o rozmérech 2,1 x 6 m o tloustce 4 mm.

V piipadé potieba se demontaz zaskleni provadi v obraceném potadi.

Podélna tuhost skleniku je zajisténa pfipevnénym polykarbonatem. Je potieba brat v tvahu béhem
smontovani kostry.



Tabulka 2. KOMPLETACE SKLENIKU SVAZKY.

DELKA SKLENIKU
2m 4m 6m 8
VZDALENOST MEZI OBLOUKY
Im | 68cn 51lcn] 1™ 68cm | 5lcm |1wm 68 cm 51 cm Im  [68cm 51 cm
1. svazek O ]
2.svazek| [ O O O O O ] ] ] 0 0 i
3. svazek| [ O O O O O ] ] ] 0 0 i
=
<
N 4. svaze O O 0 0 0O 0O O 0 O O O [}
1. svazek ] ] ] 0oo
<
=5 2. svazek O O O Doo
=2
>
3. svazek [} [} O 0do
1. svazek O oo oo 0ooo Doo DODooo DODo| booo
E non
1+
2 2. svazek O oo oo 0ooo Doo DODooo DODo| booo
» > 0
‘E fas
N
=5 & 1 svazek 0 O

Provozni ptedpisy

Pfed pouzivanim musi byt sklenik smontovan a instalovan na pud¢é v souladu s navodem.
V piipadé montaze skleniku tfetimi osobami mél by kupujici zkontrolovat kvalitu montaze v souladu
S navodem.

Neumist'ujte sklenik pobliz staveb a stromt, ze kterych mtize spadnout snih nebo led. Doporuc¢ena
vzdalenost je min. 2 m.

Sklenik je dimenzovan na maximalni vitr 15 m/s.

Na zimni obdobi musi kupujici zesilit sklenik dle normativii platnych pro analogické konstrukce
na tizemi statu instalace skleniku, v souladu s uvedenou tabulkou 3. Udaje o normativech platnych
pro analogické konstrukce na uzemi statu instalace skleniku upfesni kupujici u prodavajiciho nebo v
piislusném statnim orgdnu mistni samospravy. Teleskopickd podpéra musi byt instalovana pouze
V zimnim obdobi.

Tabulka 3
LIMITNI SNEHOVE ZATIZENI V KG/M? VODOROVNEHO POVRCHU.

Se sadou vyztuh| Se dvéma sady | Oblouky kazdy | Sesadou vyztuh (oblouky Se dvéma sady vyztuh
Oblouky (oblouky vyztuh (oblouky | 1m s teleskopickou kazdych 68 cm (oblouky kazdych 51 cm,
kazdych kazdych kazdych 51 cm) [podpérou pod kazdy| s teleskopickou podpérou pod| s teleskopickou podpérou pod
im 68 cm) oblouk) kazdy oblouk) kazdy oblouk)
ALFA (@) 30 50 70 160 170 240
BETA 50 70 90 170 230 350
()

Pokud kupujici nezesili sklenik do normativt platnych pro analogické konstrukce na uzemi statu
instalace sklenikdl, vcetné v dusledku absence u kupujiciho informace o takovych normativech, pak
musi byt zaskleni na zimni obdobi demontovano.



Cisténi a myti polykarbonatovych desek.

1. Oplachnéte desku teplou vodou.

2. Promyt desku roztokem mékkého mydla nebo Cisticim prostfedkem pro domacnost a teplou
vodou, s pouzitim hadru nebo myci houby pro odstrafiovani $piny.

3. Proplachnéte studenou vodou a utfit mékkym hadrem.

Nikdy nepouzivejte pro Cisténi polykarbonatovych desek abrazivy nebo vysoce alkalické Cistici
prostiedky. Suché utfeni povrchu poskodi ochrannou vrstvu zaskleni a zkrati jeho Zivotnost. Nikdy
neutirejte povrch polykarbonatovych desek pomoci kartact, pokovené latky nebo jinych abrazivnich
materiald.

Pti dezinfekci skleniku proti plisiovym a bakterialnim nemocim nepouZivejte sirové naloze pro
zamezeni koroze (z&ernani) kostry.

Zaruéni podminky
1. Vyrobce nese zodpovédnost za uplnost kompletace kostry skleniku.
2. Vyrobce nese zodpoveédnost za montovatelnost skleniku v souladu s navodem.

3. Doba pro uplatiiovani reklamaci — 12 mésict ode dne koupé nebo ode dne vyroby, pokud neni
mozné zjistit datu koupé.

Podminky poskytnuti zaruky

Zaruka se nevztahuje na piipady:

1. Instalace skleniku s porusenim pozadavku navodu.

2. PoruSeni pravidel pouZivani.

3. Pouzivani skleniku v rozporu s uéelem pouZiti.

4. Existence stop koroze v mistech fezu dild, jelikoZz toto neovlivituje provozni charakteristiky konstrukce.

5. Deformace skleniku pod tihou sné¢hu v pfipadé nedodrzeni provoznich piedpist.

6. Deformace skleniku v daisledku sezonnich posuvi pady.

7. Vzniku defektt v diisledku ¢innosti tietich osob nebo vyssi moci (pozar, povoden, uragan, jiné
zivelné pohromy).

Datum vyroby:

Vyrobee: 000 ,,Volya” 141983, Dubna, Moskevska oblast, ul. Sevemy; 8.
Vyrobce nese zodpovédnost za kvalitu produkce v souladu s obéanskym zakonikem Ruské
Federace.
Vyrobce vyhrazuje si pravo na vneseni zmén do konstrukce skleniku.



1. SVAZEK ZAKLAD

ALFA (o) | BETA (B)
1 Noha L=0,3m (20x20) / x 4 x4
SA2 | pivlak L=2,1m (20x20) — | x5 X5
o R <2 xo
ot B x2 | x2
can Ve =" x2 | x2
cans Voggmmdloen =" x2 | x2
Hagek _— x2 X 2
2. SVAZEK ZAKLAD
SA4B Oblouk horni (20x20) ) x1 -
¢.A4H | Oblouk spodni (20x20) ./\ X 2 -
¢.A4HK | Oblouk spodni krajni (20x20) .) x 4 —
S A Oblouk horni kraini (20x20) .) X2 -
BB blouk homi (25x25) - — x1
¢B4H | Oblouk spodni (25x25) p) . X 2
¢.B4HK | Oblouk spodni krajni (25x25) ) —_ x 4
&.B4BK N - X2
Oblouk horni krajni (25x25) —
LI NohaL=0,3m (20x20) / x 6 -
1-1 / _ % 6

Noha L=0,3m (25x25)




3. SVAZEK ZAKLAD

ALFA (a) BETA (B)
< o7 | Napinaci tahlo ela —_ 2 2
¢ L=1,03m (20x20) X X

. Napinaci tahlo ¢ela /

CAT-1 ) o103 m (20x20) X 2 X 2
5 A8 Vodorovni dil ¢ela 4 4
C. L=1,04 m (2OX20) ;/ X X

CALL Svisly dil vétraciho okénka / o) o)
: L=0,9 m (20x20) X X

cAlLy | Svisly dil vétraciho okénka —_— 6 6
' L=0,9 m (20x20) X X
N Vodorovni dil vétraciho okénka e

CAL2 11 20,75 m (20x20) — X 2 X 2

. Vodorovni dil vétraciho okénka -

CAIZL 2075 m (20x20) — x4 x4

. Vodorovni dil vétraciho okénka

CAI2Z-2 11 2,75 m (20x20) — X 2 X2

4. SVAZEK ZAKLAD

; X 6 X 6

Konzola hacku E@
Zavés ' H’ x 8 x 8
Konzola magnetu A} x4 x 4
Magnet @ x4 x4
Klika x 8 x 8
Zastreka piilozna e X2 X2

(S
Lepici paska ~ x1 x1




Sroub M4x14 x4 x 4
) x 57 | x57
Sroub M4x30
Sroub M4x35 x 9 x 9
) x32 | x32
Sroub M6x45
"Illll|||I|I|||l||l||||III||||IIIII||IIII||||III||I x15 |
Sroub M6x50
/]
| __ | x15
Sroub M6x55
V x4 xm
Sroub M6x60 i
o R 1111111 (UMD 2+ x4
(> x 130 | x 130
Samoftezny Sroub 4,2x16 _
‘MWW_, x90 | x 90
Samorezny Sroub 4,8x25
Matice M4 @,g x70 | x70
Matice M6 @Ig x15 | x 15
Podlozka (©3 x8 | x8
¢.3 Podpéra 9 ; x10 | x10
&.Al13  Vstavka (20x20) MC-‘ x4 | —
v e — x4
¢.B13  Vstavka (25x25) —




1. SVAZEK VLOZKA

ALFA (o) | BETA (B)
V.Az_l /
¢ Pruvlak L=2,1m (20x20) @ X5 X9
2. SVAZEK VLOZKA
1 NohaL=0.3m (20x20) / x4
&1L Noha L=03m (25x25) x4
¢.A4B ~N S
¢ Oblouk horni (20x20) —~ X2
\\
¢.A4H x 4 _
Oblouk spodni (20x20) /
¢.B4B ~N N
¢ Oblouk horni (25x25) —~~ X2
\\
¢.B4H - x 4
Oblouk spodni (25x25) /
3-it [TAKET BCTABKA
€3 Podpéra g x4 x4
& o |
SAL T stavka (20x20) Lo x4 -
& ol |
CBI3 1y stavka (25x25) g - x4
Sroub M6x50 N | x 14 —
Sroub M6x55 | ’ MR S x 14
Matice M6 \\\,8 x 14 x 14
o (M[.[IIIHIIIIIHIID x 12 x 12
Samotezny Sroub 4,2x16
) x 28 x 28

Samotezny Sroub 4,8x25

8




SADA PRO VYZTUZEN({

ALFA (0) | BETA (B)
&1 | NohaL=0,3m (20x20) / X 2 S
€11 | Noha L=0,3m (25x25) g - X 2
&.A4B | Oblouk horni (20x20) ) x 1 —
\
¢.A4H | Oblouk spodni (20x20) / X 2 N
¢.B4B |Oblouk horni (25x25) ) - x 1
\
&.B4H | Oblouk spodni (25x25) / S X 2
¢.3 Podpéra g X 2 X 2
U+ <5 —
Sroub M6x50
Sroub M6x55 AU, — x 5
Matice M6 @/g x5 x5
Samofezny Sroub 4,2x16 {ML[I"H“"H"D x4 x4
b x14 | x14
Samoreznv Sroub 4.8x25
PODPERA TELESKOPICKA
Podpéra x1 x1
Trubka L=2 m (20x20) x1 x1
Trubka L=0,25 m (25x25) x1 x1
Samotezny Sroub 4,8x19 UW_F X 2 X 2
TESNEN{
Tésnéni pro zaves L=1,9m X 2 X 2
Tésnéni dvéfni L=0,83 m T X 6 X 6
Tésnéni dvéini L=0,97 m e x 4 x 4
Tésnéni Selni L=6 m - x 2 X 2




1 M6S0_ v

1B1_M6x55 17"

1o 1_ M6x50_ _|

1§)_M6x35 |

o

10



1
bl I :
=) . !
2 ! X2 ,‘

s e
.. ‘

—— = -
- -

N _—_——-

11



12



A

CAT1L

13



e

Ly

ﬂuw 2
\ ’
// 7

—_———-

8



|_ﬁ| M6x55 !

715 1_M6xSS_

15



11

16

ZAKLAD

~ - -

=gy \ 1
g1 Moxss (LS x1y




11-4 PRODLOUZENI ZAKLADU
VLOZKOU

/

 —

4%} A
\
Y
A
N
ok
N
‘ I L
e 2,06 ™

412/ 6,18/ 8,24

17



VARIANTY VYZTUZENI
DODATECNYMI OBLOUKY

i i i B
N\ % \y
N

1,03 m
1,03 m



s

51cm

51c¢cm

19






14

¢. AL

>

C. A1

21



LSS ]

\\‘7_7-77_7_7_,-4 E—
Komurkovy  polykarbonat  se
bezpodminecné montuje

definovanou stranou, ktera ma
ochrannou vrstvu (vzdy upfesiiujte
toto pii koupi nebo pied instalaci),
ven (ke slunci). Ochranna vrstva
obvykle byva na strané s napisy na
dopravni fo6lii. Na druhé strané
desky je folie prisvitna. Po
orysovani desky, ale do jeho
roziezani, udélejte znacky na
ochranné stran¢ desky na kazdém
kusu: po sundani dopravni folie se
strany desky vizudlné nelisi.
Dopravni folie se sundava z obou
stran tésné¢ pred pfipevnénim
zaskleni na kostru.

Mista fezu polykarbonatu s
otevienymi komiirkami je potfeba
polepit lepici paskou.

22

1102

&
ALFA

-~
N~
(@]
(q\]
)
Y
A
A
(@]
S m 0
S ~
(@]
O
Y 4
A A
[(o]
15
8 795 795
(9] <
4
4
A
102
g
102
4 ¥
2100

Y




2077

1107

BETA

107
N
A
8 m |
S R
o
©
Y
A
O
2
QL 795 79
(9] < <
Y
1107
5
o
2100

Y

23















28




SMONTOVANI A MONTAZ LEHLE PODPERY




A4

MONTAZ TESNENI

A4

30






®

SPOLECNOST

VOLYA

VYROBA SKLENIKU



